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SERIE CG IN NYLON - TASSELLO AD AVVITAMENTO
AUTOPERFORANTE PER CARTONGESSO

& NYLON CG SERIES - SELF-DRILLING PLUG FOR PLASTERBOARD

7 SERIE CG EN NYLON - CHEVILLE A VISSER AUTOFOREUSE POUR PLACOPLATRE

e SERIE CG DE NYLON - TACO AUTOPERFORANTE PARA CARTON YESO

ot CG SERIE AUS NYLON - SELBSTBOHRENDER DUBEL FUR GIPSKARTONPLATTEN
P SERIE CG EM NYLON - BUCHA AUTOPERFURANTE PARA GESSO CARTONADO
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CGO.101

In sacchetto confezione industriale

e IN BULK PACKAGING BAG

® EN SACHET CONDITIONNEMENT INDUSTRIEL
&s EN BOLSA ENVASE

ot GROSSVERPACKUNG

71 EM PACOTE EMBALAGEM INDUSTRIAL
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Con vite TSP truciolare 4,5x3,5

& COUNTERSUNK TSP SCREW 4,5x3,5

/ VIS ATETE FRAISEE 4,5x3,5

&s CON TORNILLO CABEZA AVELLANADA AGLOMERADO 4,5x3,5

ot MIT SENKOPFSCHRAUBE FUR SPANHOLZ 4,5x3,5

1 COM PARAFUSO DE CABECA DE EMBEBER PARA AGLOMERADOS 4,5x3,5
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Caratteristiche dimensionali / Dimensional specifications /
Caractéristiques dimensionnelles / Caracteristicas dimensionales /
Abmessungseigenschaften / Caracteristicas dimensionais
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Misura Tolleranze

Measurement Tolerances
m:z‘:&: U.Mm. ;&Iee:::gie;‘s Dati / Data / Valeurs / Datos / Daten / Dados

Maf Abweichungen
Medidas Tolerancias

A -Lunghezza /Length /
Longueur / Longitud / Lédnge / 29
Comprimento

B - Diametro filetto / Thread
diameter / Diameétre

filet / Didmetro rosca / 12,3

Gewindedurchmesser / Diametro | mm +3%

darosca

C- Diametro testa / Head
diameter / Diametre
téte / Didmetro cabeza / 14
Kopfdurchmesser / Diametro da
cabeca
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Caratteristiche tecniche / Technical Characteristics / Caractéristiques techniques /
Caracteristicas técnicas / Technische Merkmale / Caracteristicas técnicas

Metodo / Me'thod
mzmggz ; mz:ggg U.m. Dati / Data / Valeurs / Datos / Daten / Dados
SAPISELCO
MATC/01 daN >35
E - - 24,5X35
zgz MAF /05 - HB

PROPRIETA / PROPERTIES / PROPRIETE / PROPIEDADES / EIGENSCHAFT / PROPRIEDADES

Tj $ specifiche testa vite / screw head specifications / spécifications téte vis / especificaciones de la cabeza del tornillo / Vorschriften
Schraubenkopf / especificagbes da cabega do parafuso

Materia prima
Nylon fibra vetro - modulo elastico paragonabile all'alluminio

Raw Material
Glass-fibre nylon - elasticity factor comparable with aluminium

Matiére premiére
Nylon et fibres de verre - module élastique comparable a I'aluminium

Materia prima
Nylon fibra de vidrio - médulo elastico comparable con el aluminio

Rohstoff
Nylonglasfaser - Elastizitat vergleichbar mit Aluminium

Matéria-prima
Nylon fibra de vidro - médulo de elasticidade comparavel ao do aluminio

TdaN=1 kg
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Applicazione / Application / Application / Aplicacion / Anwendung / Aplicacao

up

:

T 01. Appoggiare e spingere la punta del tassello nel pannello di cartongesso inserendo lidoneo inserto dell'avvitatore nel foro
presente nella testa del tassello e avvitando in senso orario fino a completo inserimento nel cartongesso.
02. Inserire la vite e avvitare con lo stesso inserto dell'avvitatore. La lunghezza della vite deve essere calcolata aggiungendo alla
lunghezza utile del tassello (25 mm) lo spessore da fissare. Di serie vengono fornite viti truciolari tsp taglio croce pozi @ 4,5x35 mm.

&N 01. Using the special bit, fixed into the threaded sleeve of the plug, position the plug and push the tip into the plasterboard panel.
Screw clockwise until fully inserted into the plasterboard.

02. Insert the screw into the plug and tighten. The length of the screw is worked out by adding to the usable length (25 mm) of the
plug, the thickness to be fixed. Pozi drive chipboard flathead countersunk slot cross screws , 4.5 mm in diameter x 35 mm, are supplied
as a standard.

R 01. Appuyer la pointe de la cheville contre le panneau ce placoplatre et pousser en positionnant l'embout de la visseuse dans le
fente présente sur la téte de la cheville ; visser dans le sens des aiguilles d’'une montre jusqu‘a ce que la cheville soit complétement
enfoncée dans le placoplatre.

02. Introduire la vis et visser avec la visseuse. La longueur de la vis doit étre calculée en ajoutant a la longueur utile de la cheville (25
mm) I'épaisseur a fixer. Sont fournies de série des vis pour aggloméré a téte fraisée plate cruciforme a empreinte Pozi @ 4,5x35 mm.

& 01. Apoye y empuje la punta del taco en la placa de cartén yeso introduciendo la punta adecuada del atornillador en el orificio
situado en la cabeza del taco y enroscando hacia la derecha, hasta que se introduzca completamente en el carton yeso.
02. Introduzca el tornillo y enrésquelo con la misma punta del atornillador. La longitud del tornillo debe calcularse sumando a la
longitud util del taco (25 mm) el grosor del elemento a fijar. De serie se suministran tornillos aglomerado cabeza avellanada Pozidriv
@ 4,5x35 mm.

bE 01. Die Diibelspitze mit einem geeigneten Schrauber, der in das Loch am Dibelkopf gesteckt wird, in die Gipskartonplatten
schieben und im Uhrzeigersinn anschrauben, bis sich der Diibel ganz im Gipskartonplatten befindet.

02.Die Schraube einfligen und mit dem selben Schrauber anschrauben. Bei der Berechnung der Schraubenlénge muss zur Nutzlénge
des Diibels (25 mm) die Starke der Platte hinzugefiigt werden. Serienmafig werden Senkkopfschrauben mit Kreuzschlitz @ 4,5x35
mm geliefert.

PT 01. Apoie e empurre a ponta da bucha no painel de gesso cartonado inserindo a ponta adequada do aparafusador na fenda da
cabeca da bucha e atarraxando no sentido do ponteiro do relégio totalmente no gesso cartonado.

02. Introduza o parafuso e atarraxe com a mesma ponta do aparafusador. O comprimento do parafuso deve ser calculado
acrescentando ao comprimento Util da bucha (25 mm) a espessura a fixar. Fornecem-se de série parafusos de cabeca de embeber
para aglomerados pozidriv @ 4,5x35 mm.
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